

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4109期

2022年6月

星期一

13

壬寅年五月十五

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

王著等到河南城建学院洽谈米醋产业校地合作事宜

6月9日上午,市政协副主席王著,县政协主席汤红漫、副主席李俊杰一行到河南城建学院洽谈校地合作有关事宜,参观河南城建学院生命科学与工程学院实验室,听取相关负责人关于该学院食用菌产业、酒产业校企合作成果介绍,并召开座谈会,就我县米醋产业校地合作事宜进行深度洽谈。

汤红漫指出,宝丰县的米醋产业历史悠久,具有一定的规模和基

础,但也存在一些弱项和短板。希望通过合作,加大小米醋的研发力度,推进米醋规模化、产业化发展,使宝丰小米醋的品质实现新突破、功能实现多样化,从而提升和壮大小米醋产业的发展。

河南城建学院相关负责人表示将加强校地、校企沟通,找准合作切入点,共同努力,推动宝丰小米醋产业进一步发展壮大。

(薛现涛 郭莎莎)

河南省淮河流域暨南水北调中线工程防汛应急综合演练在我县举行

6月10日上午,河南省淮河流域暨南水北调中线工程防汛应急综合演练在我县举行。省防汛抗旱指挥部副指挥长、省水利厅厅厅长孙运锋,南水北调集团中线公司河南分公司党委书记、总经理韦耀国,市委副书记、市长赵文峰,县委副书记、县长王代强现场观摩演练。

演练模拟南水北调工程沿线出现突发特大暴雨洪涝灾害,导致通信电力及抢险道路中断、洪水可能淹没村庄、工程出现险情等危及人民群众生命财产安全及南水北调工程安全突发事件下的应急处置工作。演练包括应急交通电力通信保障、群众避险转移、应急退水、河堤滑塌处置、子堤加高等7个科目。演练现场有条不紊、紧张有序,演练队伍精神饱满、士气高昂,展示了抢险救援队伍团结一致、众志成城的战斗作风,达到了实战练兵的效果。

孙运锋在总结讲话中指出,本次演练科目实用、过程有序,锻炼了抢险队伍的快速反应和抢险技术能力,提高了防洪避险意识,达到了预期效果。根据气象部门预测,今年防汛形势不容乐观。各级水利部门要提升政治站位,树立底线意识,做好防大汛、抢大险、救大灾的准备,把各项防汛工作抓实抓细。要压实工作责任,完善防汛预案,扎实开展防汛演练,做好各项要素保障,加强隐患排查整治,强化带班值班值守,千方百计保障南水北调工程安全,保障人民群众生命财产安全,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

赵文峰在致辞中指出,近年来,平顶山市认真落实省委、省政府各项部署要求,全面抓好应急指挥体系建设、应急预案修订、防汛责任落实、隐患排查整改、水毁工程修复、防汛救灾物资储备和应急演练等工作,推动了防汛协同作战能力全面提升。这次防汛应急综合演练,既是对我市防汛应急工作的检阅指导,也是对我们的鼓励和支持。我们将以此为契机,进一步增强风险意识、底线思维,努力把防汛减灾各项工作做实、做细、做好,为“壮大新动能、奋进百强市”营造安全稳定的良好环境。

马培翼、王忠贤出席活动。(马亚鸽)

刘景华参加指导县直第二代代表团联络站代表活动

为推动人大代表联络站规范化建设,提高代表履职能力。6月9日,市人大常委会主任刘景华到县直第二代代表团联络站参加指导第一次代表活动。

刘景华实地察看了代表联络站建设情况,和代表们共同学习了《宪法》《代表法》等法律法规,并一同到国储粮宝丰粮库参观调研。

刘景华强调,代表联络站是代表联系群众最直接的桥梁和纽带,要加强完善人大代表联络站规范化建设,切实为代表搭好履职平台,畅通民意表达渠道,有效发挥联络站的作用,提高联络站的实效性和影响力。

杨康鑫参加活动。

(陈广灿 马亚鸽)

2022年县委统计工作委员会第一次会议召开

6月9日下午,县委书记、县委统计工作委员会第一主任许红兵主持召开2022年县委统计工作委员会第一次会议,县委副书记、县长、县委统计工作委员会主任王代强,县委副书记、县委统计工作委员会副主任郭杰等出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十五次会议时的重要讲话精神;传达了中共中央办公厅、国务院办公厅《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》和省委办公厅、省政府办公厅《关于更加有效发

挥统计监督职能作用的通知》;传达了全国、全省统计工作暨全面从严治党会议精神;听取了2021年全县统计重点工作完成情况和今年工作安排;审议通过了《关于加强和规范部门统计工作的通知》。

许红兵指出,过去一年,统计部门较好地完成了各项工作,在深化统计管理体制改革上也取得了一定的成绩。下一步,要结合“能力作风建设年”活动,在持续推动深化改革上“抓落实、敢攻坚、求实效”,优化提升统计监测分析服务水平,推动县域经济高质量发展。(下转第二版)

许红兵调研“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动



6月11日是我国2022年文化和自然遗产日。当天下午,县委书记许红兵到肖旗乡调研指导“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动。

肖旗乡韩店村是有名的唢呐村,韩店村唢呐民俗园内,老中青少四代唢呐人同台表演、喜气盈盈,锣鼓铜器、竹马旱船表演热闹非凡,酒、醋、

厨刀等与生活密切相关的非遗产品货真价实。许红兵认真察看展示的非物质文化遗产项目及农产品,欣赏唢呐演奏,与非遗传承人亲切交流,对他们保护、传承、弘扬非物质文化遗产给予充分肯定。

据了解,今年文化和自然遗产日的主题是“文物保护:时代共进人民共享”。在平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心的统筹指导下,当天我县各乡镇、各非遗保护单位通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传页、展示展演等方式,开展了以“连接现代生活 绽放迷人光彩”为主题丰富多彩的非遗宣传展示活动,参加宣传展示的非遗项目达60余个。

申红霞、何四军、杨淑斌、潘廷韬参加调研。

(朱亚旭 文/何乐 图)

编辑 张跃红 校对 王晓光

王代强调研“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动



6月11日是我国“文化和自然遗产日”。当天上午,县委副书记、县长王代强先后到张八桥镇、大营镇清凉寺村、前营乡杨庄村调研指导

“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动。

在汝官窑遗址所在地——大营镇清凉寺村,35家汝瓷企业或作坊展台一字排开,展示各自的拿手产品。“这是什么工艺?销售情况怎么样?”每到一处,王代强都认真察看非遗产品,与非遗传承人亲切交流,鼓励他们把非遗保护好、传承好、发展好。

调研中,王代强指出,非遗承载着历史记忆,延续着文化血脉,要在传承中发展、在发展中创新,紧扣时代脉搏,让非遗“活”起来,全力助推我县非物质文化遗产可持续高质量发展。要多措并举加大传承力度,(下转第二版)